

Ανδαλουσία τα Χριστούγεννα.. ένα γοητευτικό ταξίδι στην ιστορία!



Ένα μοναδικό πρόγραμμα που καλύπτει τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ανδαλουσίας και το, βρετανικής δικαιοδοσίας, **Γιβραλτάρ**. Με αυτό το περιηγητικό οδοιπορικό μας, πηγαίνουμε: **Στη Γρανάδα**, με το μαγευτικό ανάκτορο Αλάμπρα και τους αραβικούς κήπους Χενεραλίφε. Στην **Κόρδοβα**, με το μεγαλύτερο τέμενος του δυτικού κόσμου που περιλαμβάνει και... γοθικό καθεδρικό. Στην **πρωτεύουσα της Ανδαλουσίας, Σεβίλλη**, με το βασιλικό παλάτι Αλκάθαρ. Στο βαθιά ιστορικό **Κάδιθ** – πανίσχυρο μονοπωλιακό κέντρο του αποικιακού εμπορίου. Στα περίφημα **Λευκά Χωριά (Ρόντα)**, απ' όπου άρχισαν οι ταυρομαχίες. Και φυσικά **στην όμορφη Μάλαγα**, πατρίδα του Πικάσο.

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΜΑΛΑΓΑ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην απευθείας πτήση μας με προορισμό τη **Μάλαγα**. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΛΑΓΑ (περιήγηση) – PONTA

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και πάμε να γνωρίσουμε τη Μάλαγα. Μεταξύ άλλων θα δούμε το επιβλητικό μαυριτανικό κάστρο **Αλκαθάμπα**, του 8^{ου} αιώνα. Η λέξη αλκαθάβα στα μαυριτανικά σημαίνει φρούριο. Κάτω από τα τείχη βρίσκεται και το ρωμαϊκό αμφιθέατρο του 2ου αιώνα, από το οποίο σώζονται τμήματα: οι Μαυριτανοί αφαίρεσαν μέρη του για την κατασκευή του φρουρίου και εν συνεχεία οι Χριστιανοί άλλα κομμάτια για να κατασκευάσουν τον Καθεδρικό Ναό. Η κατασκευή του καθεδρικού, τον οποίο επίσης θα δούμε, κράτησε 2 αιώνες (1528-1728) λόγω οικονομικών δυσχερειών... Και ενώ στο αρχικό σχέδιο οι πύργοι-καμπαναριά ήταν 2, τελικά υψώθηκε μόνο ο ένας. Εξ ου και η ονομασία Μανκίτα, δηλαδή Μονόχειρ.

Μετά την περιήγησή μας στη Μάλαγα, θα αναχωρήσουμε για τον τελικό προορισμό μας για σήμερα. Θα ανηφορίσουμε τον φιδωτό ορεινό δρόμο και θα ανέβουμε στη Σιέρρα Νεβάδα, φτάνοντας σε έναν ακόμη καταπληκτικό οικισμό της Ανδαλουσίας, τα **Λευκά Χωριά**. Είναι συνολικά 25 χωριά, όλα ορεινά, χτισμένα πάνω σε γκρεμούς και φαράγγια. Εμείς θα πάμε στο πιο όμορφο απ' όλα, τη **Ρόντα**.

Με την άφιξή μας θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε βόλτα για να γνωρίσουμε τη Ρόντα. Η Ρόντα, λοιπόν, είναι χτισμένη αντικριστά πάνω σε 2 γκρεμούς που χωρίζονται από το φαράγγι Τάχο. Από τη μια πλευρά είναι η **Παλιά Ρόντα** και από την άλλη η **Νέα Ρόντα**. Οι δύο Ρόντες ενώνονται με τη **Νέα Γέφυρα**, η οποία κατασκευάστηκε τον 18^ο αιώνα. Η Ρόντα πέρα από την ομορφιά της, είναι διάσημη και για τις ταυρομαχίες. Η αρένα της, η Πλάθα ντελ Τόρος κατασκευάστηκε το 1785 και είναι από τις παλιότερες και η μεγαλύτερη στην Ισπανία.

Στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση στη Ρόντα.

3η ΗΜΕΡΑ: PONTA – ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ – ΚΑΔΙΘ – ΣΕΒΙΛΛΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση από τη Ρόντα. Θα κινηθούμε προς την ακτογραμμή της Ανδαλουσίας, με πρώτο σταθμό για σήμερα το θρυλικό **Γιβραλτάρ**. Το Γιβραλτάρ είναι μια μικρή βραχώδης μύτη στο νότιο μέρος της Ιβηρικής Χερσονήσου. Στο σημείο εκείνο, γνωστό και ως Στενό του Γιβραλτάρ, ενώνονται η Μεσόγειος Θάλασσα με τον Ατλαντικό Ωκεανό. Ως απομεινάρια της Βρετανικής Αυτοκρατορίας, το Γιβραλτάρ αποτελεί Βρετανικό Έδαφος. Δεν ανήκει στη Βρετανία αλλά εμπίπτει στη δικαιοδοσία της.

Ο Βράχος του Γιβραλτάρ, πέρα από σημάδι των ναυτικών που μπαίνουν και βγαίνουν από τη Μεσόγειο, είναι διάσημος για τα σπήλαιά του. Και συγκεκριμένα για το Σπήλαιο Γκόραμ όπου έχουν βρεθεί πέτρινα εργαλεία, εστίες (τζάκια) και οστά ζώων, που χρονολογούνται από περίπου 40.000 χρόνια πριν και μαρτυρούν ότι κατοικούσαν από τους Νεάντερταλ. Κατά την αρχαιότητα, το Γιβραλτάρ θεωρούνταν τόπος θρησκευτικής και συμβολικής σημασίας. Ο βράχος ήταν η βόρεια από τις Ηράκλειες Στήλες των αρχαίων Ελλήνων. Σύμφωνα με την ελληνική μυθολογία, ο Ηρακλής χρησιμοποίησε την υπεράνθρωπη δύναμή του για να χωρίσει το όρος που ένωνε την Ευρώπη με την Αφρική και να περάσει ανάμεσα του. Κάνοντας αυτό, ένωσε τον Ατλαντικό με τη Μεσόγειο και σχημάτισε το Στενό του Γιβραλτάρ. Ο βράχος όμως είναι διάσημος και επειδή φιλοξενεί τη μόνη αποικία πιθήκων στην Ευρώπη. Λένε ότι οι πίθηκοι ήρθαν μαζί με τους Μαυριτανούς το 711. Θα περάσουμε λοιπόν τα σύνορα και θα αρχίσουμε την ξενάγησή μας (**ο χώρος στο Γιβραλτάρ είναι αρκετά περιορισμένος, οπότε τα πούλμαν σταθμεύουν στην είσοδο και η ξενάγηση γίνεται με μικρά ειδικά οχήματα και ξεναγό**).

Θα αρχίσουμε από το Euro Point, το νοτιότερο άκρο της Ευρώπης απέναντι από την Αφρική, και στη συνέχεια θα ανηφορίσουμε στον Βράχο του Γιβραλτάρ, περνώντας από τα παλιά παραπήγματα του βρετανικού στρατού. Η θέα του κόλπου και της Αφρικής από ψηλά είναι πραγματικά εντυπωσιακή. Επόμενος σταθμός μας θα είναι η σπηλιά του Αγίου Μιχαήλ, με τους σταλακτίτες και τους σταλαγμίτες, η οποία στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο είχε μετατραπεί σε νοσοκομείο. Θα δούμε τους πιθήκους του Βράχου. Κατηφορίζοντας, θα περάσουμε από βρετανικά τούνελ του 18^{ου} αιώνα, που έσκαψαν οι Βρετανοί στρατιώτες μέσα στον Βράχο, κατά την Πολιορκία των Ισπανών μαζί με τους Γάλλους. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στην πόλη **Κάδιθ**, τα αρχαία Γάδειρα. Είναι μία από τις αρχαιότερες πόλεις της Ιβηρικής Χερσονήσου και σημαντικό επίγειο της Ανδαλουσίας. Πάλλευκα κτίσματα, δαιδαλώδη δρομάκια που οδηγούν σε πλατείες και καταπράσινα πάρκα, αλλά και εντυπωσιακά κτίρια με έντονη την επιρροή από τη μαυριτανική αρχιτεκτονική, συνθέτουν τη σύγχρονη εικόνα της. Έχει επίσης πολλά πάρκα με τροπικά φυτά που, όπως λέγεται, έφερε ο Κολόμβος επιστρέφοντας από τα ταξίδια του στον Νέο Κόσμο.

Συνεχίζουμε για τη **Σεβίλλη**. Αφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση στη Σεβίλλη.

4η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΒΙΛΛΗ (περιήγηση)

Σήμερα το πρόγραμμα είναι αφιερωμένο στην πρωτεύουσα της Ανδαλουσίας, τη **Σεβίλλη**.

Με τη σημερινή μας περιήγηση θα αφεθούμε στη γοητεία της πόλης της Κάρμεν: θα επισκεφτούμε το ιστορικό της κέντρο, θα περιπλανηθούμε στα γραφικά σοκάκια με τα ανθοστόλιστα μπαλκόνια και τα υπέροχα πάτιος σε μία από τις πιο διάσημες εβραϊκές συνοικίες, τη Σάντα Κρουζ και θα θαυμάσουμε τον τρίτο μεγαλύτερο σε μέγεθος Καθεδρικό Ναό με τον Τάφο του Χριστόφορου Κολόμβου και το καμπαναριό - παλιό Μιναρέ Χιράλδα (Giralda) ύψους 93 μέτρων.

Πολύ κοντά βρίσκεται ένα από τα πιο εντυπωσιακά μνημεία, το **Βασιλικό Παλάτι Αλκάθαρ** (Alcazar).

Στη βόλτα μας στο ιστορικό κέντρο θα δούμε επίσης τη μεσαιωνική εβραϊκή γειτονιά Σάντα Κρουθ, θα περιπλανηθούμε στα γραφικά σοκάκια με τα ανθοστόλιστα μπαλκόνια και τα υπέροχα αίθρια και θα πάμε σε δύο χαρακτηριστικές πλατείες της Σεβίλλης: την Πλατεία της Ισπανίας και την Πλατεία της Αμερικής. Η πρώτη

διαμορφώθηκε το 1929 για τη Διεθνή Ιβηρο-Αμερικανική Έκθεση, με κτίρια νέο-μαυριτανικού, νεοπαράκ και νέο-αναγεννησιακού ρυθμού. Η Πλατεία της Αμερικής, κατασκευάστηκε μεταξύ 1913 και 1916, με αφορμή την ίδια έκθεση και περιλαμβάνει το Μουσείο Λαϊκών Τεχνών, το Αρχαιολογικό Μουσείο και το Βασιλικό Περίπτερο. Κάθε ένα από τα μουσεία είναι χτισμένο σε διαφορετικό στυλ: νέο-μαυριτανικό και νέο-αναγεννησιακό αντίστοιχα. Το βασιλικό περίπτερο προϋπήρχε και είναι γοτθικό. Αμφότερες οι πλατείες βρίσκονται στο Πάρκο της Μαρίας Λουίζας, που απλώνεται κατά μήκος του Γουαλδακιβίρ και είναι το μεγαλύτερο της Σεβίλλης.

Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται σε δύο από τους πιο ευχάριστους και εντυπωσιακούς δημόσιους χώρους της Ισπανίας, την Πλατεία Ισπανίας και την Πλατεία Αμερικής. Απόγευμα ελεύθερο. Για το βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε ένα φλαμένκο στην πατρίδα του και να αφεθείτε στον έντονο και γεμάτο πάθος ρυθμό του. Δείπνο και διανυκτέρευση.

5η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΒΙΛΛΗ (ελεύθερη μέρα)

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερη μέρα για να κάνουμε βόλτα στην πρωτεύουσα της Ανδαλουσίας, τη Σεβίλλη, ή να επισκεφθείτε μουσεία και μνημεία. Ένα από τα πιο εντυπωσιακά μνημεία που μπορείτε να επισκεφθείτε είναι το **Βασιλικό Παλάτι Αλκάθαρ** (Alcazar). Αμέτρητα δωμάτια που ποικίλλουν σε αρχιτεκτονικό στυλ -από ισλαμικό σε νεοκλασικό- πάτιος και μοναδικής ομορφιάς κήποι συνθέτουν την εικόνα του παλατιού, το οποίο υπήρξε κατοικία πολλών μοναρχών. Σήμερα χρησιμοποιείται για να φιλοξενήσει τη βασιλική οικογένεια ή τους αρχηγούς κρατών που επισκέπτονται την πόλη, και αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ανθρωπότητας της UNESCO από το 1987. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

6η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΒΙΛΛΗ – ΚΟΡΔΟΒΑ (περιήγηση) – ΓΡΑΝΑΔΑ

Αφήνουμε τη Σεβίλλη το πρωί και αναχωρούμε για την **Κόρδοβα**, ιστορική πόλη, χτισμένη στις όχθες του θρυλικού Γκουαδαλκιβίρ.

Το ιστορικό κέντρο της Κόρδοβα είναι ολόκληρο ένα μνημείο της UNESCO. Πρόκειται για ένα αρχιτεκτονικό αμάλγαμα διαφορετικών πολιτισμών και θρησκειών με κυρίαρχο, όμως, το αραβικό στοιχείο.

Το πιο σημαντικό μνημείο της πόλης, που εκφράζει απόλυτα το παραπάνω αμάλγαμα, είναι ο Καθεδρικός **Μεθκίτα** (στα αραβικά τζαμί). Θεωρείται το μεγαλύτερο τέμενος του δυτικού κόσμου. Μετά την περιήγησή μας στην Κόρδοβα, θα ξεκινήσουμε για τη **Γρανάδα**, που είναι ο τελικός προορισμός μας για σήμερα. Η Γρανάδα είναι μία από τις ωραιότερες και πιο ιστορικές πόλεις της Ισπανίας. Είναι χτισμένη επί τριών λόφων της Σιέρρα Νεβάδα, στη συμβολή δύο ποταμών, του Χενίλ και του Ντάρο, σε υψόμετρο 738 μέτρων. Η πόλη απαρτίζεται από τρία τμήματα που ιδρύθηκαν σε διαφορετικές περιόδους: την Αντεκερουέλα, το Αλμπαϊθίν και την κυρίως Γρανάδα. Ο σπουδαίος ποιητής Φεδερίκο Γκαρθία Λόρκα γεννήθηκε από τη Γρανάδα ενώ η ονομασία της πόλης οφείλεται στις ροδιές που φύονται στην περιοχή. Η πόλη φημίζεται και για τον κοσμοπολιτισμό και τη νυχτερινή ζωή της - λειτουργούν 3000 καφέ, μπαρ και εστιατόρια. Μεταφορά, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση στη Γρανάδα.

7η ΗΜΕΡΑ: ΓΡΑΝΑΔΑ: περιήγηση και ανάκτορο Αλάμπρα

Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε την γνωριμία μας με την πόλη της Γρανάδας. Αργότερα θα συνεχίσουμε με το σύμβολο της πόλης, το **Ανάκτορο Αλάμπρα**, ένα αριστούργημα της ισλαμικής αρχιτεκτονικής του 14ου αιώνα (προαιρετική είσοδος – απαιτείται έγκαιρη δήλωση συμμετοχής). Αν ένα κτίριο σε όλο τον κόσμο εκφράζει καλύτερα τη λέξη αραβούργημα, είναι αυτό το ανάκτορο.


Επίσης η Αλάμπρα περιβάλλεται από τους **Κήπους Χενεραλίφε**, έναν βοτανικό παράδεισο, γεμάτο γιασεμιά και αρωματικές τριανταφυλλίες, με λίμνες, καταρράκτες και σιντριβάνια (προαιρετική είσοδος – απαιτείται έγκαιρη ατομική κράτηση). Ολόκληρο το συγκρότημα των κήπων είναι ένα ξεχωριστό μνημείο της UNESCO.

Στη συνέχεια, σας **προτείνουμε**, για το απόγευμα, μία απολαυστική βόλτα στην παλιά αραβική συνοικία Αλμπαϊθίν που είναι κι αυτή ολόκληρη ένα μνημείο της UNESCO. Διανυκτέρευση στη Γρανάδα.


8η ΗΜΕΡΑ: ΓΡΑΝΑΔΑ – πτήση επιστροφής

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες βόλτες και αγορές μας στη Γρανάδα. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο της πόλης για την πτήση επιστροφής μας. Άφιξη αυθημερόν.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 21/12/2024 - Αναχώρηση από Αθήνα - Τιμή από 999€

Τύπος Δωματίου	Κόστος	Φόροι 
Double / Twin Room	999 €	550 €
Triple Room	999 €	550 €
Single Room	1479 €	550 €

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 28/12/2024 - Αναχώρηση από Αθήνα - Τιμή από 999€

Τύπος Δωματίου	Κόστος	Φόροι 
Double/ Twin Room	999 €	550 €
Triple Room	999 €	550 €
Single Room	1479 €	550 €

Extras

+ ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΕ ΑΛΑΜΠΡΑ & ΧΕΝΕΡΑΛΙΦΕ : 20 €

+ ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΕ ΑΛΚΑΘΑΡ & ΚΑΘΕΔΡΙΚΟ ΝΑΟ ΣΕΒΙΛΛΗΣ : 15 €